
VEREJNÁ SÚŤAŽ NA VYTVORENIE LOGA 
 
 
Oblastná organizácia cestovného ruchu Horný Zemplín a Horný Šariš (OO CR HZaHŠ) vypisuje 
verejnú súťaž na predloženie grafického návrhu na vytvorenie  loga OO CR HZaHŠ. 
 
Predmet súťaže: 
 

„Vytvorenie  loga OO CR HZaHŠ“ 
 
Požiadavky na logo: 
 
Logo má vystihovať daný región, prípadne 4 okresy, ktoré tento región tvoria – t.j. Humenné, 
Snina, Vranov a Medzilaborce. Logo by malo pomôcť lepšie identifikovať aktivity v oblasti 
cestovného ruchu podporované OO CR HZaHŠ  a má mať moderný charakter s dôrazom na 
jednoduchú identifikáciu. Tvorba loga je jednou z aktivít projektu financovaného 
Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. 
 
Súťaž je určená najmä profesionálnym grafickým dizajnérom alebo výtvarníkom, grafickým 
štúdiám, študentom grafického dizajnu a pod. 
 
Organizácia súťaže 

1. Súťažiaci posielajú maximálne dva návrhy loga. Pripúšťa sa farebný aj čiernobiely 
variant. Každý návrh bude dodaný v tlačenej podobe v dvoch veľkostiach: plný formát 
A4, a najmenšia autorom odporúčaná veľkosť – taktiež na formáte A4. Každý návrh 
bude na zadnej strane označený menom autora, alebo názvom spoločnosti a 
identifikačnými údajmi. 

2. Porota vyberie z prijatých návrhov jeden víťazný návrh 
3. Súťažné návrhy musia byť do termínu uzávierky doručené v zalepenej obálke s 

označením „SÚŤAŽ LOGO OO CR HZaHŠ“ poštou alebo osobne na adresu:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu 
Horný Zemplín a Horný Šariš  
Kukorelliho 34 
066 28 Humenné 
 

Posudzovanie súťažných návrhov  
 
Všetky doručené návrhy budú predmetom hodnotenia poroty. Porota bude delegovaná 
predsedníčkou predstavenstva OO CR HZaHŠ z členov organizácie. Porota svoju prácu začne 
bezprostredne po uzávierke súťaže a návrhy vyhodnotí do 30 dní od uzávierky súťaže.  
Vypisovateľ súťaže si vyhradzuje právo zrušiť súťaž, ak porota zistí, že prihlásené návrhy nie 
sú na dostatočnej kvalitatívnej úrovni. 
 
 



 
Odmena za najlepší návrh 

Víťazný návrh   -   500 EUR 

Termín doručenia návrhov – uzávierka súťaže 
Dňa  5.9.2012 do 12.00 hod. (rozhoduje pečiatka z podateľne MsÚ Humenné). Návrhy 
doručené po tomto termíne nebudú prijaté. 
 
Informácie – kontakt 
Ing. Marta Mrázová, výkonná riaditeľka OO CR HZaHŠ, tel.: 0917 750 687,  

e-mail:  marta. mrazova@snina.sk , oocr@humenne.sk ,  


